11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2010 12:40:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.12.2010 12:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197302/answer/197303




BeposiTHOCTE 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPY TAKOM CIlepMOTrpaMMe CHUXKeHa (3a cueT
TIOJTU300CTIEPMUY U JIeHKonUTOCTIEpMuUn). [10 OHOM ciepMorpaMMe OKOHYATETbHBIX BEIBOJIOB HE
[leN1aloT, MO3TOMY CJIeyeT BHITIOTHUTH UCCIIel0BaHUE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepes 2 - 3 HefleNnu
71 UCKJTI0YeHus omubku mabopatopun). Eciiu u3MeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOOUMBL OCMOTP U
o6criegoBaHue y aHOPOJIOTA AJIs1 BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U TTIOf00pa JIeUeHUs.



